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http:// www.louznickyzpravodaj.cz   
http://www.facebook.com/groups/325713347009/  

http://www.louznice.com  

LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ 
Číslo: 08/2022   

pro týden:  
21. 2. 2022 – 28. 2. 2022   
pravidelně nepravidelný týdeník z Loužnice a okolí  
LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ vychází pouze v elektronické podobě, není a nikdy nebyl nikým 

placen, ani sponzorován. V případě, že máte zájem podpořit Loužnický zpravodaj můžete zde: čú 123-585420237/0100.  

 

BOUŘKA V ÚNORU 
Ve čtvrtek 17. února 2022 v ranních hodinách probudila občany v Loužnici neobvyklá věc, nad obcí létaly blesky a 
hromy. V tento zimní čas to není v našich severních oblastech obvyklé. Bouřka sebou přinesla vydatné lijáky, silný 
vítr. Tající sníh a silný déšť naplnil koryta Kopaňského potoka tak, že byl těsně před vylitím. Podle 
meteorologického měření byly nejvyšší denní srážky 17.2.2022 - 161,7 mm.  
V odpoledních hodinách přestala fungovat elektřina, z důvodu popadaných stromů na elektrické vedení. Výpadek 
elektrické energie byl obnoven ve večerních hodinách. 
 
 https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICE_17.2.2022_-_vichr%2C_bourka%2C_velka_voda/  
  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Jak na tom byla Jizera v Železném Brodě se můžete podívat zde: 
https://www.facebook.com/zhromas/videos/462818902217876 

 
 

http://www.louznickyzpravodaj.cz/
http://www.facebook.com/groups/325713347009/
http://www.louznice.com/
https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICE_17.2.2022_-_vichr%2C_bourka%2C_velka_voda/
https://www.facebook.com/zhromas/videos/462818902217876
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DOPRAVNÍ KOLIZE 
V neděli 20. února 2022 ráno jsme se probudili do sněhové nadílky. 
Kdo by to řekl…. je únor a zima ještě nekončí. Sněžení způsobilo komplikaci polskému kamionu, který v centru naší 
obce zapadl a musel být firmou Autodoprava Černý vyproštěn. Návěs se mu stočil až k plotu domu u Tilerů. 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

ODSTÁVKA ELEKTŘINY 
Z důvodu plánované odstávky elektřiny ve středu 2. března 2022 od 7.30 do 
15.30 bude v obchodě u paní Šmídové a na poště ZAVŘENO.   
 
jedná se o čp.: 58, 60, 61, 65, 67 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        

S velkou bolestí v srdci Vám, oznamujeme, 

že v pátek 11. února 2022, 

nás navždy opustila naše sousedka, kamarádka, známá 

paní 

 

MARCELA BERNTOVÁ 
 

Loužnice čp. 111 

S drahou zesnulou proběhne poslední rozloučení  

 v úterý 22. února 2022 ve 14. hodin v kostele sv. Antonína Paduanského v Liberci Ruprechticích 

 

https://www.louznice.com/
https://www.louznice.com/
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ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ UPOZORŇUJE 
Městský úřad v Železném Brodě, odbor životního prostředí – vodoprávní úřad, upozorňuje fyzické i právnické osoby 
na nové znění § 38 vodního zákona (účinného od 1. 1. 2022), který řeší zneškodňování odpadních vod (jejich 
vypouštění do vod povrchových nebo podzemních nebo akumulace s jejich následným odvozem na čistírnu 
odpadních vod). 
 
Kdo vypouští odpadní vody do vod povrchových nebo podzemních, je povinen zajišťovat jejich zneškodňování v 
souladu s podmínkami stanovenými v povolení k jejich vypouštění. 
 
Vodoprávní úřad je povinen přihlížet k nejlepším dostupným technologiím v oblasti zneškodňování odpadních vod, 
kterými se rozumí nejúčinnější a nejpokročilejší stupeň vývoje použité technologie zneškodňování nebo čištění 
odpadních vod, vyvinuté v měřítku umožňujícím její zavedení za ekonomicky a technicky přijatelných podmínek a 
zároveň nejúčinnější pro ochranu vod. 
 
Vzhledem k tomu, že dle pokynu nadřízeného orgánu bude vodoprávní úřad provádět náhodné kontroly 

jednotlivých nemovitostí v obci, doporučuje vlastníkům nemovitostí provést kontrolu odkanalizování, aby předešli 
případným sankčním postihům. 
 
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/uredni_deska/obsah659_3.pdf&original=Sd%C4%9Blen%C3
%AD-zne%C5%A1kod%C5%88ov%C3%A1n%C3%AD%20odpadn%C3%ADch%20vod.pdf 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/uredni_deska/obsah659_3.pdf&original=Sd%C4%9Blen%C3%AD-zne%C5%A1kod%C5%88ov%C3%A1n%C3%AD%20odpadn%C3%ADch%20vod.pdf
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/uredni_deska/obsah659_3.pdf&original=Sd%C4%9Blen%C3%AD-zne%C5%A1kod%C5%88ov%C3%A1n%C3%AD%20odpadn%C3%ADch%20vod.pdf
https://www.louznice.com/urad/uredni-deska-1/
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ÚDRŽBA OBCE 
Během neděle 20. února 2022 přijela firma Okna Tanvald s.r.o. a vyměnili okna na malém sále v Kulturním domě – 
sokolovně. Pan Praveček všechna měněná okna vyboural a následně nová okna začišťuje. 
Jak celá oprava pokračuje můžete sledovat zde: https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICE_-
_oprava_maleho_salu_v_Kulturnim_dome/  
 
Před vybouráním…. 

 
 
Bourání… 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Nová okna 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICE_-_oprava_maleho_salu_v_Kulturnim_dome/
https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICE_-_oprava_maleho_salu_v_Kulturnim_dome/
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OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
 

  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://knihovna-louznice6.webnode.cz/ 

https://knihovna-louznice6.webnode.cz/
https://knihovna-louznice6.webnode.cz/
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ODPADY 2022 
Formulář k přihlášení poplatku za vývoz komunálního odpadu 
Každý poplatník je nově povinen se k placení poplatku přihlásit vyplněním formuláře a odevzdáním na obecním 
úřadě. 
 
Formulář bude k dostání na Obecním úřadě, v obchodě u paní Šmídové nebo si jej můžete vytisknout. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
https://www.louznice.com/obec/aktuality/formular-k-prihlaseni-poplatku-za-vyvoz-komunalniho-odpadu-175cs.html  
 

Poplatky můžete zaplatit převodem na účet: 12421451/0100 – Komerční banka, a.s.  (do poznámky 

uveďte své jméno a číslo popisné) 

 

https://www.louznice.com/obec/aktuality/formular-k-prihlaseni-poplatku-za-vyvoz-komunalniho-odpadu-175cs.html


 

8 
 

LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ -21. 2.- 27. 2.  2022 / 08 

PŘÍKLADY K NOVÉ VYHLÁŠCE O ODPADECH OD 1.1.2022 
Vyhláška obce stanový 60 
l objemu na jednu osobu 
trvale žijící v obci Loužnice 
na jeden měsíc za 0,85,- 
Kč za 1 litr.  
Tím je stanoveno, že 
jedna osoba trvale žijící v 
obci má minimální 
poplatek za 60 l x 0,85 
Kč/l = 51,- Kč za měsíc.  
Minimální poplatek za 1 
osobu je 51,- Kč x 12 
měsíců = 612,-Kč.  
 

Pokud je nemovitost bez 
trvalého pobytu nebo 
slouží k rekreaci (je jedno 
zda má čp. nebo ev.) 
tento objem 60 l se platí 
pouze 1x. To znamená, že 
poplatek je 612,- Kč.  
U těchto nemovitostí je 
možné využít i pytlový 
svoz, kdy poplatník 
dostane 12x pytel o 
objemu 60 l na 1 rok.  
 
Poplatek se platí za objem 
nádoby přistavené u 

nemovitosti a dle četnosti 
vývozu. To znamená, že 
každý si může vybrat 
velikost nádoby, která 
odpovídá minimálnímu 
počtu obyvatel v 
nemovitosti nebo i větší.  
 
Aby se v tom lépe 
orientovalo, připravili jsme 
pro Vás i pro nás přehled 
výpočtů, jak a kolik platit 
za odpady v roce 2022. 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.louznice.com/obec/odpady/
https://www.louznice.com/obec/odpady/
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 https://www.dotacesnadno.cz/  
 
 

https://www.dotacesnadno.cz/
https://www.dotacesnadno.cz/
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ČERNÁ KRONIKA 
 
LOUŽNICE 
Během 17.2.2022 stejně jako v celé republice i v 
Libereckém kraji bylo velmi deštivé a větrné počasí. 
Policisté v kraji vyjížděli k celkem patnácti dopravním 
nehodám, z nichž sedm se stalo na Liberecku, pět na 
Jablonecku, dvě na Semilsku a jedna na Českolipsku. 
První dobrou zprávou je, že při těchto nehodách 
nebyl naštěstí nikdo zraněn. Druhou dobrou zprávou 
se samozřejmě také jeví i fakt, že u žádného z řidičů 
havarovaných vozidel policisté provedenou dechovou 
zkouškou nezjistili v jejich dechu alkohol. Příčinou 
osmi dopravních nehod byl nesprávný způsob jízdy a 
u dvou také nepřiměřená rychlost. Celková 

způsobená škoda byla vyčíslena na částku 480.000, - 
Kč. 
Jedna z dopravních nehod se včera stala také na 
Jablonecku na silnici první třídy číslo deset mezi 

obcemi Loužnice a Držkov. Řidič s vozidlem Škoda Kodiaq jel dopoledne kolem půl deváté ve směru od Loužnice, 
kde na mokré vozovce nepřizpůsobil rychlost, dostal smyk, vyjel vpravo a narazil do ocelových svodidel (viz. foto). 
Policisté z Dopravního inspektorátu tuto událost vyřešili jako dopravní nehodu s projednáním a řidiči havarovaného 
vozidla udělili blokovou pokutu. 
 

MALÁ SKÁLA 
Tento týden v noci z pondělí na úterý se stala 
dopravní nehoda v obci Malá Skála – Vranové. 
Kolem dvaadvacáté hodiny jel devatenáctiletý řidič s 
vozidlem Fiat Punto po silnici ve směru od Rakous 
do centra Malé Skály, kde vlivem rychlosti nezvládl 

řízení a vyjel mimo komunikaci. Následně narazil do 
vzrostlého stromu, s vozidlem se přetočil na bok a 
několik metrů se tak smýkal po vozovce. Poté se vůz 
přetočil zpět na kola a zůstal stát napříč vozovky. 
Mladý řidič při této havárii utrpěl zranění, se kterým 
byl převezen do nemocnice. Policisté vzhledem k 
jeho zranění na místě u něj dechovou zkoušku na 
alkohol neprovedli a vyžádali si odběr krve v 
nemocnici. Charakter jeho zranění a doba léčení jsou 
předmětem probíhajícího šetření. Předběžná výše 
způsobené škody činí částku 30.000, - Kč. Veškeré 

okolnosti celé události i nadále šetří policisté z Dopravního inspektorátu v Jablonci nad Nisou. 
 

ŽELEZNÝ BROD 
Hasiči zasahovali u dopravní nehody tří osobních 

automobilů v Železném Brodě v ulici Průmyslová. 
Provedli protipožární opatření a sorbentem zasypali 
únik provozních kapalin. Na místo se dostavila ZZS 
LK z důvodu zranění některých z cestujících. 
Komunikace byla průjezdná jedním jízdním pruhem. 
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ZE SPORTU 

 

ZÁSADA SKI CENTRUM 
Areál je plně v provozu.  
Neděle a pondělí provoz do 16:00, noční 
lyžování dle standartní otvírací doby. 
Restaurace je také v provozu. 
www.zasadaskicentrum.cz  
 
 
 
 
 
 
 

 

SK ZÁSADA 1919 – KLUZIŠTĚ 
Díky příznivému počasí je kluziště opět 
v provozu. Děkujeme Ledovým mužům 
za přípravu ve dne v noci a 
návštěvníkům za bezpečné a ohleduplné 
chování.  
Pro veřejnost otevřeno od 9 do 16 hod. 
U zadního vstupu je k dispozici krytá 
převlékárna.  
https://www.facebook.com/SK-
Z%C3%A1sada-1919-252365008753  
 
 
 

 
 
 
 

SK ZÁSADA 1919 – BĚŽKY 
Pro lyžaře na běžkách je upravené 
běžecké kolečko. 
https://www.facebook.com/zasada.cz  
 
https://www.zasada.cz/volny-
cas/lyzarske-bezecke-trate/  
 
 
 

PŘÍRODNÍ SÁŇKAŘSKÁ DRÁHA 

SMRŽOVKA 
Volně přístupná dráha ve Smržovce je 
dlouhá 4 km. Sáňkařská dráha vede z 
Černé Studnice a klesá do Smržovky po 
obecních a lesních cestách k lyžařskému 
vleku Filip. 

https://www.facebook.com/prirodnisankarskadraha/  
 

http://www.zasadaskicentrum.cz/
https://www.facebook.com/SK-Z%C3%A1sada-1919-252365008753
https://www.facebook.com/SK-Z%C3%A1sada-1919-252365008753
https://www.facebook.com/zasada.cz
https://www.zasada.cz/volny-cas/lyzarske-bezecke-trate/
https://www.zasada.cz/volny-cas/lyzarske-bezecke-trate/
https://www.facebook.com/prirodnisankarskadraha/
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ZE SVĚTA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

TURNOV 
Farmářské trhy se vrátily 
tuto sobotu! 
Již od soboty 19. února 
2022 se můžete vydat na 
tradiční a oblíbené 

farmářské trhy na náměstí 
Českého ráje. 
Trhy budou probíhat každou 
sobotu od 7:30 do 12:00 
hodin.  
Na každém trhu najdete 
čerstvé maso a uzeniny, 
mořské i sladkovodní ryby, 
zeleninu z českých farem, 
med, pečivo, mléčné 
výrobky, čerstvé džusy a 
mnoho dalšího. 
Máte-li zájem o prodej 
svých výrobků nebo 
výpěstků (přebytky sadby, 

květiny), kontaktujte Polabské a Pojizerské trhy co nejdříve. Ozvat se můžete na telefon +420 602 100 470. Více 
informací najdete na www.trhyfarmarske.cz  
Farmářské trhy jsou organizovány pod záštitou města Turnova. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

http://www.trhyfarmarske.cz/
https://www.drzkov.cz/volny-cas/burza-drzkov/
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BEDŘICHOV 
Už po týdnu znovu ožil lyžařský stadion v Bedřichově. Týden po Jizerské padesátce startoval třináctý ročník Night 
Light Marathonu. Vedle lyží a hůlek si jeho účastníci museli vzít na trať ještě jednu povinnou výbavu – čelovku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SMRŽOVKA 
V sobotu 19. února 2022 proběhly závody v tradičním zápolení smržovských i přespolních lyžníků v dobovém 
oblečení na Kedru. Krásnou přehlídku dobových kostýmů a historického lyžařského vybavení viděli všichni 
návštěvníci a následně soutěže v tradičních disciplínách paraslalom, sjezd na dojezd a hup-skok-let.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/historie.lyzovani/posts/1082643429193471  

https://www.facebook.com/historie.lyzovani/posts/1082643429193471
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HARRACHOV 
Smutná zpráva dorazila z Nového Jičína. 
V požehnaném věku 97 let zemřel v pondělí 
14. února v místní nemocnici pan Ludvík 
Šablatura. Válečný veterán, sportovec a také 
stavitel skokanských můstků v Harrachově. 
Ludvík Šablatura byl za války odbojářem a zažil 
kruté výslechy na gestapu. Po válce vystudoval 
střední lesnickou lesnickou školu a poté 
i Vysokou školu zemědělskou, obor lesnictví 
v Brně. Usadil se v Harrachově a reprezentoval 
Československo v lyžařských sportech (závod 
sdružený), pracoval i v ČSTV. 
Rodák z beskydských Trojanovic pobýval do 

svých 96 let v domově pro seniory Harrachově. Dožít ale toužil v rodném kraji. Posledních sedm měsíců života 
strávil v Domově Hortenzie ve Frenštátu pod Radhoštěm. 
Jak domov informoval prostřednictvím sociálních sítí, Ludvík Šablatura byl stále usměvavý životní optimista, který 
měl zájem o vše nové, snažil se být i ve svém věku stále aktivní a do poslední chvíle žil naplno. 
Ing. Ludvík Šablatura se narodil 6. srpna 1924 v beskydských Trojanovicích-Bystrém. Na podzim roku 1944 se 
zapojil do činnosti odbojové skupiny Beta, která byla součástí organizace Rada tří (pomáhal mj. při akci Wolfram). 
V březnu roku 1945 byl po udání konfidentů zatčen gestapem, tvrdě vyslýchán a vězněn v Ostravě, Brně a 
internačním táboře v Mirošově. Po válce vystudoval střední lesnickou lesnickou školu a posléze i Vysokou školu 
zemědělskou, obor lesnictví v Brně, usadil se v Harrachově. Československo reprezentoval v lyžařských sportech 
(závod sdružený), pracoval i v ČSTV. 
Zdroj: Paměť národa 
 

RÁDLO 
Průzkum probíhá, o těžbě se ani neuvažuje. 
Zatím. Alespoň to tvrdí společnost České 
štěrkopísky, která na přelomu roku provrtala 
stovkami sond les na katastrálním území obce 
Rádlo, jen pár set metrů od Jablonce.  
Pohybu těžké techniky si všimli lidé žijící 
v okolí na přelomu roku. Stráň kopce 
Hradešín mezi obcí Rádlo a Jabloncem začaly 
provrtávat těžké vrtné soupravy. „Vrtaly 
přímo v cestách, a to i na stezce 
mikroregionem Císařský kámen,“ poznamenal 
jeden z obyvatelů nedalekých domů. Ty 
paradoxně patří do Jablonce. Průzkum 

probíhal jen asi 400 metrů od nich směrem k Rádlu a hlavní silnici I/65. Kopec je v územním plánu Rádla uveden 
jako systém ekologické stability s vyšší ochranou přírody. 
VÍCE ZDE: https://jablonecky.denik.cz/zpravy_region/lom-jablonec-radlo-tezba-
20220217.html?fbclid=IwAR2HC_ndOfyzg20K3OjrN5SrDOm3XEgJvCVjXDA-4Y3JLwwv6J9_KUW0WWA  
 

BEDŘICHOV 

Uplynulý víkend patřil jedné z nejnavštěvovanějších 
sportovních akcí v regionu. Letos Jizerské 50 přálo 
počasí a tak není divu, že přilákala tisíce 
návštěvníků. Jeden ze závodu si na historických 
lyžích dokonce  zajeli herci z filmu Poslední závod.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

https://jablonecky.denik.cz/zpravy_region/lom-jablonec-radlo-tezba-20220217.html?fbclid=IwAR2HC_ndOfyzg20K3OjrN5SrDOm3XEgJvCVjXDA-4Y3JLwwv6J9_KUW0WWA
https://jablonecky.denik.cz/zpravy_region/lom-jablonec-radlo-tezba-20220217.html?fbclid=IwAR2HC_ndOfyzg20K3OjrN5SrDOm3XEgJvCVjXDA-4Y3JLwwv6J9_KUW0WWA
https://jablonecky.denik.cz/
https://jablonecky.denik.cz/
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JABLONEC NAD NISOU 
Společnosti Jablonecká energetická (JE) se daří rozšiřovat síť 
odběratelů o další bytové domy v Jablonci. I letošní ceny za teplo a 
teplou vodu, navzdory nepříznivé situaci na trhu s energiemi, 
zákazníkům zvýšila pouze o 16,7 %. Zabývá se možnostmi využití 
obnovitelných zdrojů, už letos plánuje další kogenerační jednotky i 
zapojení fotovoltaiky. 
„Jsme standardní obchodní společnost, jejímž cílem je generovat 
zisk, zároveň jsme ale také městskou společností a naším cílem je 
postarat se o to, aby občané Jablonce měli jisté teplo za rozumnou 
cenu. Teď se potvrzuje, že záměr našich předchůdců, odkoupit 
teplárnu a revitalizovat celý systém, byl krok správným směrem. 
Můžeme díky tomu a díky dalšímu rozvoji společnosti nabídnout 

našim odběratelům jistotu a stabilitu," řekl Milan Kouřil, náměstek primátora města pro ekonomiku a předseda 
představenstva v jedné osobě. 
VÍCE ZDE: https://www.nasejablonecko.cz/jablonecko-aktualne/jablonecka-energeticka-pokracuje-v-rozvoji-v-
duchu-zelene-energetiky/?aktualitaId=72787  
 

LIBERECKÝ KRAJ 
Tradice pokračuje. Také v letošním roce mají obce Libereckého 
kraje opět možnost zapojit se do soutěže Obec přátelská rodině a 
seniorům. Tato celostátní akce, kterou každý rok vyhlašuje 
ministerstvo práce a sociálních věcí, usiluje o propagaci prorodinné 
a proseniorské atmosféry v obcích České republiky a podněcování 
jejího rozvoje. 
„Z pohledu rodinné politiky mají obce své důležité a nezastupitelné 
místo. K rodinám mají nejblíže, a to především díky dobré znalosti 
místních podmínek," uvedl Petr Tulpa, náměstek hejtmana pro 
resort sociálních věcí. 
Obce mají v této soutěži možnost získat finanční prostředky na 
prorodinné a proseniorské aktivity na místní úrovni. V jejím rámci se 

letos dočkají podpory dvě dotační oblasti, a to Obec přátelská rodině a Obec přátelská seniorům. Podpořeny budou 
žádosti, prostřednictvím kterých budou zájemci žádat o úhradu nákladů neinvestičního charakteru na podporu 
rodiny či seniorů a aktivit mezigenerační soudržnosti na komunální úrovni. 
Žádosti o poskytnutí neinvestiční dotace (přihlášky) je možné zasílat do 31. března 2022. Veškeré informace se 
nalézají na webových stránkách Ministerstva práce a sociálních věcí https://www.mpsv.cz/web/cz/obec-pratelska-
rodine-a-seniorum-2022 . 

 
TURNOV 
Sobotecká ulice v Turnově přímo proti obchodnímu domu Penny 
se v budoucnu dočká nemalých změn. V prostoru mezi areálem 
bývalé Dioptry a benzínovou pumpou by měl v dohledné době 
vzniknout nový obchodní dům. Vlastník areálu Dioptry se navíc 
rozhodl bývalou průmyslovou oblast přeměnit na obytnou zónu 
se 140 byty. 
Jaký vypadá plán vlastníka pozemků? Skelet pětipatrové budovy 

bude přeměněn na bytový dům, směrem do Sobotecké ulice pak 
přibydou ještě tři menší bytové domy, areál doplní nový objekt 
výzkumného centra TOPTEC. 
„Dioptra Turnov, s.r.o. ukončila výrobní činnost počátkem roku 
2020. Vlastníci přijali rozhodnutí proměnit výrobní areál na byty 

a malé obchody, poskytující služby. Bude postaveno 140 bytů s plochou od 50 m2 do 120 m2. K zástavbě se 
použije skelet pětipatrové budovy. Na místě přední budovy a přilehlých pozemcích budou postaveny tři domy. Jejich 
výšky jsou určeny regulačním plánem. Ke každým 50 m2 bytové plochy vzniknou dvě parkovací místa. Výstavba 
splní kritéria životního prostředí. Realizace proběhne v letech kolem roku 2025. U kruhového objezdu doplní tři 
bytové domy objekt Ústavu fyziky plazmatu AV ČR,"uvedl ve vyjádření k nástinu nové podoby vlastník pozemku. 
 
 
 
 
 

 
 

https://www.nasejablonecko.cz/jablonecko-aktualne/jablonecka-energeticka-pokracuje-v-rozvoji-v-duchu-zelene-energetiky/?aktualitaId=72787
https://www.nasejablonecko.cz/jablonecko-aktualne/jablonecka-energeticka-pokracuje-v-rozvoji-v-duchu-zelene-energetiky/?aktualitaId=72787
https://www.mpsv.cz/web/cz/obec-pratelska-rodine-a-seniorum-2022
https://www.mpsv.cz/web/cz/obec-pratelska-rodine-a-seniorum-2022
https://www.nasejablonecko.cz/
https://www.nasejablonecko.cz/


 

16 
 

LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ -21. 2.- 27. 2.  2022 / 08 

VYŠLO DALŠÍ ČÍSLO TROSEČNÍKU 
Kulturně-společenský emailový magazín o Českém ráji a okolí 
Pokud máte zájem dostávat každý týden nová vydání, zašlete žádost panu vydavateli a redaktorovi M. Fefík 
Podobský - fefik.sorry@seznam.cz 
Nové číslo naleznete na webu: https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/trosecnik-59-7-aneb-co-se-deje-
kolem-trosek-v-ceskem-raji-a-okoli-191_76cs.html       
Trosečník 59/7  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:fefik.sorry@seznam.cz
https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/trosecnik-59-7-aneb-co-se-deje-kolem-trosek-v-ceskem-raji-a-okoli-191_76cs.html
https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/trosecnik-59-7-aneb-co-se-deje-kolem-trosek-v-ceskem-raji-a-okoli-191_76cs.html


 

17 
 

LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ -21. 2.- 27. 2.  2022 / 08 

KULTURA a POZVÁNKY 
https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/  

 

AKCE V LOUŽNICI 2022 
 

KOLEDA NA ZELENÝ ČTVRTEK 
Ve čtvrtek 14. dubna 2022,  

proběhne tradiční koleda, místních dětí, na Zelený čtvrtek 
 

VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ 
V pondělí 18. dubna 2022,  

proběhne tradiční velikonoční pomlázka všech chlapců, mladíků a mužů. 
 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
V sobotu 30. dubna 2022,  

proběhne klasické pálení čarodějnic v režii SDH Loužnice.   
 

ZAHÁJENÍ SEZÓNY-KUMPÁNI 
V sobotu 7. května 2022,  

Zahájí motocyklisté z Loužnice a okolí moto sezonu 2022 
 

DĚTSKÝ DEN  
PUTOVÁNÍ ZA LOUŽNICKÝMI STRAŠIDÝLKY 

V sobotu 25. června 2022,  
na koupališti v Loužnici, proběhne další dětský den.  

 

SOUSEDSKÉ POSEZENÍ NA KOUPALIŠTI 
V případě pěkného počasí proběhne na koupališti setkání s hudbou,  

občerstvením, kolaudace nového podia, opravy koupaliště. Termín bude upřesněn 
 

SVATÝ VÁCLAV 
Ve středu 28. září 2022 proběhne tradiční mše u zvoničky v Loužnici 

 

SLAVNOSTNÍ ROZVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
V sobotu 26. listopadu 2022,  

proběhne slavnostní rozsvícení Vánočního stromu v Loužnici.  
Připraveno bude občerstvení a malý kulturní program.   

 

BARBORKY 
V sobotu 3. prosince 2022,  

budou obcházet domy v Loužnici Barborky. 
 

MIKULÁŠ 
V pondělí 5. prosince 2022,  

se můžete těšit na obchůzku svatého Mikuláše se svojí družinou. 
 

ŠTĚDRODENNÍ SETKÁNÍ + BETLÉMSKÉ SVĚTLO 
V sobotu na štědrý den 24. prosince 2022 od 14 hodin  

proběhne „Štědrodenní setkání“ u Betlému, kde si navzájem popřejeme krásné svátky a předáme si 

betlémské světlo. 

 
 
 

https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/
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ŽELEZNÝ BROD 
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https://www.facebook.com/muzeumturnov/photos/a.377304058961249/7298458426845743/?type=3
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 Divadlo  

NEPERTE SE, PROSÍM VÁS! 
Město Železný Brod 
STŘEDA 23. ÚNORA 2022 V 19:00 
 
Brilantní izraelská komedie, plná překvapivých 
zvratů a břitkého židovského humoru. Tři 
sourozenci se sešli v advokátní kanceláři, aby si 
vyslechli otcovu poslední vůli. Jejich setkání ale 
není výrazem sourozenecké harmonie. Proto asi 
nepřekvapí, že důrazným přáním zesnulého v 
poslední vůli je, aby se jeho děti měly rády a 
nepraly se mezi sebou. Co ale překvapivé je, že 
největší díl dědictví má získat jakási tajemná 
Nina. Kdo to je? A proč k ní byl otec tak štědrý 
na úkor svých dětí? Podaří se ji vypátrat a 
přesvědčit, aby se své části dědictví vzdala? A 
není to celé jen velký podvod otcova 
advokáta...? 
Hrají: Martina Hudečková / Zuzana Slavíková, 
Zuzana Kajnarová, Miroslav Etzler / Petr Svojtka, 
Ladislav Hampl, Jaroslav Vlach / Jan Szymik / 
Miloš Kopečný, Kateřina Holánová 
Rezervace vstupenek na IKS Železný Brod – 
Informační centrum v radnici. 
Městské divadlo Železný Brod, Alena Matějková, 
referent, mob. 778 527 000, mob. 728 256 175, 
e-mail: kultura@zelbrod.cz  

mailto:kultura@zelbrod.cz
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    https://www.klubnarampe.cz/cs/  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.klubnarampe.cz/cs/
http://www.klubnarampe.cz/cs/
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KINO ŽELEZNÝ BROD 
 

ÚNOR 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.kinobrod.cz/index.php?c=p  

https://www.kinobrod.cz/index.php?c=p
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POČASÍ 
Kde právě prší, najdete zde:  http://radar.bourky.cz/  

A jak je na horách? To najdete zde: https://www.hydronet.cz/  
 

PRANOSTIKY 
21.2. 
Suchý půst – úrodný rok. 
 
22.2. 
Svatý Petr za stolem nechává na holém, a teprv v okovách 
posílá sedlákům výsluhy. 
Je-li na stolici sv. Petra zima, ještě hodně dlouho potrvá. 
Je-li na Stolici svatého Petra zima, ještě dlouho potrvá. 
Jak tlustý a hrubý mráz bude za noce před Stolováním svatého 

Petra, takový bude za 40 dní pořád. 
O svatém Petru nastolení je-li mráz, po 40 dní mu konec není. 
Svatý Kliment zimu oblibuje, svatý Petr ji ucezuje. 
 
 

24.2. 
Najde-li Matěj led, seká he hned; nenajde-li led, dělá ho 
hned. 
Svatý Matěj ledy láme, nemá-li jich nadělá je. 
Svatý Matěj boří mosty, nebo staví. 
Nenajde-li led Matějova pila, najde Josefova širočina. 
Na svatého Matěje pije skřivan z koleje. 
Na svatého Matěje lidské srdce okřeje, slunce pozře závěje, 
nad polem si skřivan zapěje. 

Prší-li na svatého Matěje, bude se brzy síti. 
Matěja – k létu naděja. 
 
27.2. 
Je-li mráz na svatého Gabriela, bývají žně veselé. 

 

 
 

FÁZE MĚSÍCE 
 

23.02.       02.03.      10.03. 
 
 
 
 
 
 

Slunce    Měsíc 23.2. 2022 
Vychází: 6:44       Vychází: 00:23      
Zapadá: 17:16      Zapadá: 9:35 

 
 
 
 
 
 
-------------------------------------------------- 
22. 2. 
Planetka č. 19 Fortuna (10,4m) v opozici 
se Sluncem 
 
23.2. 
Měsíc v poslední čtvrti (22,32 UT) 
 
24.2. 
Měsíc v konjunkci s Antarem (2,5°) 
 
26.2. 
Měsíc v perigeu (nejblíže Zemi – 367 761 
km) 
 
27.2. 
Měsíc v konjunkci s Venuší (9,6°) a 
Marsem (4,3°) 

ÚKAZY NA OBLOZE 
 
KOMETY 
Únorová večerní obloha nám letos nabízí hned čtveřici jasnějších komet. 
Kometa jejíž jasnost se pohybuje kolem 9m projde v únoru souhvězdím Ryb a 
Berana. Nedaleko se nachází další periodická kometa 104P/Kowal, která příjemně 
zjasnila na 10m a je tudíž v dosahu větších binokulárů. Na hranici 9m se stále drží 
také naše stará známá C/2019 L3 (ATLAS), kterou najdme v Blížencích. Do severní 
části Raka se promítá čtvrtá vlasatice, také již delší dobu sledovaná 
67P/Churyumov-Gerasimenko, která sice pomalu slábne, ale stále se 
její jas drží kolem 10m. Pro pozorování komet je samozřejmě nejvhodnější 
doba, kdy na obloze neruší Měsíc. 
 
V časných ranních hodinách (okolo 6:30) můžeme nizoučko nad jihovýchodním 
obzorem vyhlížet trojici planet: Venuši, Mars a Merkur. K jejich vyhledání je 
potřeba krom jasného počasí dokonale odkrytý obzor. 
 
 
 
 

http://radar.bourky.cz/
https://www.hydronet.cz/
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

KALENDÁRIUM 

GRATULUJEME 
 Pevné zdraví přejeme našim spoluobčanům a přátelům, kteří tento týden slaví narozeniny.  

Pokud si někdo nepřeje být uveden v Loužnickém Zpravodaji, nebo naopak, není z naší obce,  
ale má naši obec rád a chce zde být uveden, stačí zavolat redakci. 

 
TENTO TÝDEN OSLAVÍ NAROZENINY: 

  21. 2. 2022 Pavel Špidlen 
  23. 2. 2022 Lucie Janíčková-Zerzubová 

  23. 2. 2022 Vojta Ondřej 
  24. 2. 2022 Aneta Šmídová 

  24. 2. 2022 Lenka Hanšpachová 

  27. 2. 2022 Jaroslav Šikola st. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  VÝROČÍ 

21.2. 1296 – Markéta Přemyslovna, dcera českého krále 

Václava II. 

22.2. 1440 – Ladislav Pohrobek, český král 

23.2. 1938 – Jiří Menzel, režisér 

24.2. 1775 – Matěj Kopecký, český loutkový divadelník a 

národní buditel 

25.2. 1969 – Na Václavském náměstí se upálil 19letý 

student Jan Zajíc. 

25.2. 1570–V Praze byl vidět poprvé živý slon a lev. 

26.2. 1990 – Jiří Dienstbier a Eduard Ševarnadze podepsali 

smlouvu o stažení sovětských okupačních vojsk z 

Československa. 

27.2. 1912- Nataša Gollová, herečka († 29. října 1988) 

 

VÝZNAMNÉ DNY 

21.2. – Mezinárodní den mateřského jazyka, Mezinárodní den 

boje proti kolonialismu, Mezinárodní den průvodců 

cestovního ruchu 

22.2. – Den Margarity, Den venčení psů, Světový den jógy, 

Světový den přemýšlení, Evropský den obětí (Evropský den 

zločinu), Den sesterství, Mezinárodní den skautek, Den díků, 

Den skutků 

23.2. - Památeční den vzpomínek obětem komunistického 

únorového puče z roku 1948, Den banánového chleba, Den 

hraní tenisu 

24.2. – Světový den barmanů, Den tortillových chipsů 

25.2. - Pamětní den české inteligence a Konfederace 

politických vězňů obětem komunistického převratu a totalitní 

doby, Den škeblové polévky 

26.2. – Den pistácií, Den osobních kuchařů, Den vyprávění 

pohádek, Den růžové barvy 

27.2. – Den jahod, Den Pokémonů, Den ledních medvědů 

 

ZAJÍMAVÉ DNY OBCE LOUŽNICE z kroniky: 

ROK 1921 
V tomto roce konalo se sčítání 
lidu, a to dle stavu 15. února. 
V Loužnici napočteno 444 
obyvatel. Od posledního 
sčítání ubylo 5 obyvatel. Dle 
náboženství přihlásilo se 194 

bez vyznání, 133 řím-katolické, 75 vyznání církve 
československé a 42 česko – bratrské. 
V tomto roce prováděna byla akce dle hesla „Pryč od Říma!“ 

VÝZNAM JMEN V TOMTO TÝDNU:  
VŠEM K JEJICH JMENINÁM GRATULUJEME!!!  

 

21. 2. 2022 – 28. 2. 2021 

 
21.2. - LENKA je ženské křestní jméno. Původ 
jména může být dvojí. Buď se jedná o domáckou 
variantu jména Helena, které má řecký původ ve 
slově světlo nebo pochodeň (srovnejte s Helios), 
nebo o zkrácenou verzi jména Magdalena — 
jména odvozeného od biblického místa Magdala. 
Jako zkrácenina se používá i u jmen Apolena či 
Eleonor. 

 
22.2. - PETR pochází z řečtiny (πέτρος Petros), 
kde femininum πέτρα petra znamená „kámen“ či 
„skála“ . Jméno je ekvivalentem a synonymem 
aramejského slova/jména kéfa. Podle Nového 
zákona takto (tj. Kéfa, v řečtině Petros) 
pojmenoval Ježíš Šimona, syna Jonášova, který 
byl jedním z jeho apoštolů. 
 
23.2. - SVATOPLUK je prastaré slovanské 
jméno, které se vykládá jako silný, silný v plucích, 
ve svém vojsku. 
 
24.2. - MATĚJ je mužské křestní jméno. Původně 
hebrejské jméno (hebrejsky מתתיה, Matitja nebo 

 ,“Matitjahu) znamená „Hospodinův dar ,מתתיהו
proto se někdy překládá jako Božidar či Theodor. 
Starší podobou jména je Matyáš.  
Později se z původního jména odlišila ještě podoba 
Matthaios, tedy Matouš. 
 
25.2. - LILIANA (řidčeji také Lily, Lilien) je 

ženské křestní jméno latinského původu. Je 

odvozeno od jména květiny lilie (latinsky lilium). 

 

26.2. - DOROTA (Dorotea, Dorothea) je ženské 

křestní jméno řeckého původu. Pochází z řeckého 

jména Doróthea, jehož význam je „boží dar“. 

 

27.2. - ALEXANDR (nebo také Alexander) je 

mužské jméno pocházející z řeckého Alexandros – 

„obránce mužů“. 
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RADY BABKY KOŘENÁŘKY  
MUŠKÁTOVÝ OŘÍŠEK 
Muškátový oříšek dobře známe jako koření. Je základem různých omáček, zejména bešamelové omáčky, ale také 
dalších jídel. Není vhodné ho používat ve velkém množství, jednak znehodnotí chuť jídla a jednak může být 
nebezpečný. 
 
MUŠKÁTOVÝ OŘÍŠEK SE POUŽÍVÁ NA: 
Pomáhá proti bolesti. 
Podporuje trávení. 
Zlepšuje zdraví mozku. 
Detoxikuje tělo. 
Zlepšuje zdraví zubů a ústní dutiny. 
Léčí nespavost. 
Pomáhá zmírňovat projevy leukémie. 
Zlepšuje kvalitu kůže. 

Reguluje krevní tlak. 
 
Muškátový oříšek se používá jako koření v kuchyni. Do nejrůznějších omáček, krémových polévek, pečiva, 
cukrovinek, pudinků a dalších pokrmů se používá jen ve velmi malém množství, protože má výraznou štiplavou vůni 
a mírně sladkou chuť. Při konzumaci ve velkém množství má muškátový oříšek psychoaktivní účinky a může mít i 
halucinogenní účinky. Otravy muškátovými oříšky jsou zřídka fatální, ale mohou způsobit křeče, palpitace a bolest. 
 
Muškátový oříšek na lepší spánek. Výborným lékem na spánek a spánkovou deprivaci je muškátový oříšek. Je totiž 
bohatým zdrojem myristicínu, což je organická látka, která utlumuje vyplavování enzymů, které způsobují stres. 
Stačí jen pár lžiček denně a budete spát jako miminko. Muškátový oříšek má totiž i silný sedativní účinek, a tak 
dokáže usínání hodně urychlit. Zkuste před spaním smíchat ¼ čajové lžičky muškátového oříšku v prášku ve 2 
decilitrech vody. Směs musíte vypít hodinu před spaním. Měli byste ho ale konzumovat s mírou a dávat si pozor, 
abyste se ho nepředávkovali. Je také výborný proti nadýmání a zlepšení trávení. Můžete ho užívat i samotný. Úplně 
ale stačí, když ho po jídle dáte na špičku nože. A dávejte si pozor, abyste nepřekračovali denní dávku. Muškátový 
prášek byl v minulosti používán jako narkotikum. Po předávkování může dojít i k otravě. Můžete také upadat do 

hlubokého a dlouhého spánku. V některých případech předávkování může mít člověk i halucinace. Silná otrava by 
mohla v extrémních situacích skončit i smrtí. Neměly by ho užívat těhotné ženy, protože by mohlo dojít k potratu 
nebo předčasnému porodu. Muškátový oříšek se nedoporučuje malým dětem. 
 
Muškátový oříšek byl používán již ve starověkém Římě, kde ho Římané používali nastrouhaný v sáčku jako kadidlo. 
Kolem roku 1600 se stalo toto koření velmi cenným zboží v západním světě. Muškátové oříšky, které byly koupeny 
vcelku, se máčely do vápna, aby se zabránilo jejich klíčení. 
 
Muškátový oříšek obsahuje 7-14 % esenciálního oleje, jehož hlavními součástmi jsou pinen, camphene a dipenten. 
Olej se používá jako koření a kosmetika a pro vůni do mýdel a parfémů. 
 
Strom, na kterém tento oříšek roste je známý pod latinským názvem 
Myristica fragrans. Je to tropický stálezelený strom z rodu Myristicaceae. 
Původem je z Indonésie, kde je také dodnes pěstován. V současné době 
je pěstován taktéž v západní Indii. Tento strom může dosahovat výšky 

až 20 metrů. Ovoce přináší ve věku osm let po zasetí, a plody produkuje 
až po dobu 60 let nebo i déle. Ovoce je kypré, svým vzhledem připomíná 
meruňku. Když je plod zralý, rozdělí se na dvě poloviny a vystaví své 
vnitřní jediné hnědé semeno – muškátový oříšek. Buničina ovoce je 
konzumována místními obyvateli. Před tím, než jsou oříšky rozvezeny do 
celého světa, jsou vysušeny i se slupkou na slunci, kde je potřeba je 
otáčet dvakrát denně pod dobu šesti až osmi týdnů. Během této doby se 
muškátový oříšek zmenšuje. Po vysušení se skořápka rozbije a 
muškátové oříšky jsou vyjímány. Sušené muškátové oříšky jsou šedavě 
hnědé oválky s obroučkovaným povrchem. 
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LOUŽNICKÉ DOBRŮTKY  
 

HLÍVOVÁ POMAZÁNKA 
1 balení hlívy ústřičné (cca 300 g), 1–2 cibule, trocha oleje, 1 lžička sušeného 
rozmarýnu (můžete však zvolit i jiné koření – kmín apod.), 1 lžíce nasekané 
čerstvé petrželky, sůl, mletý černý pepř 
Hlívu dobře omyjeme a vyždímáme z ní přebytečnou vodu (aby byla co nejsušší) 
a nakrájíme na kousky. Na oleji zesklovatíme na kostičky nakrájenou cibulku. K 
cibulce přidáme hlívu, rozmarýn a sůl a dusíme doměkka. Přidáme pepř a 
dochutíme. Tyčovým mixérem rozmixujeme, dle chuti v ní můžete nechat trošku 
kousky.  Do rozmixované pomazánky přimícháme petrželku. Plníme do sklenic a 
dáme vychladit do ledničky. Nejlépe chutná následující den vychlazená a uleželá 
na plátku kváskového chleba. V lednici vydrží pár dní. Šikovná i na cesty nebo 

jako svačinka. 
 

DOMÁCÍ ŠUNKOFLEKY 
350 g vařeného uzeného masa, 30 g sádla nebo oleje, 3 ks vajec, 1 ks středně 
velké cibule, 4 dl mléka, mletý pepř, tuk na vymazání pekáčku, strouhanka na 
vysypání pekáčku, voda, sůl. Na těsto: 300 g hrubé mouky, 2 ks vajec, 1 dl voda, 
mouka na pomoučení, sůl. 
V míse smícháme hrubou mouku, vejce, vodu, sůl, a když se těsto začne spojovat, 
přeložíme ho na vál a ručně hněteme, dokud není vláčné, rozdělíme ho na 3 části 
a zbytek zabalíme do fólie, aby neoschnulo. Těsto postupně vyválíme na 
pomoučeném vále na velmi tenký plát, položíme ho na čistou utěrku, necháme 

oschnout, potom nakrájíme na širší nudle a dáme vařit do osolené vroucí vody doměkka (asi 10 minut), scedíme, 
propláchneme studenou vodou a necháme odkapat. Vařené uzené maso nakrájíme na kostky, oloupanou cibuli na 
jemné kostičky a obojí orestujeme na rozehřátém tuku, když se začne cibulka barvit dozlatova, odstavíme z tepla a 
přesypeme do mísy. Přidáme uvařené fleky, osolíme, opepříme, promícháme, přendáme do tukem vymazaného a 
strouhankou vysypaného pekáčku, vložíme do vyhřáté trouby na 170 °C a pečeme asi 20 minut, když začnou 
zlátnout, zalijeme je rozšlehanými vejci v mléce se špetkou soli a dopečeme. Upečené fleky vyndáme z trouby, 

necháme 10 minut odpočinout, pak je ostrým nožem nakrájíme na porce, rozdělíme na talíře a doplníme kyselými 
okurkami. 

 
TVAROHOVÉ ŘEZY 
Těsto: 2 hrnky hladké mouky, 1/2 hrnku oleje, 3/4 hrnku hnědého cukru, 2 ks 
celých vajec, 1 ks vanilkového cukru, 1 ks prášku do pečiva, 2 lžíce holandského 
kakaa, 1 lžíce jemně mleté kávy, 150 ml vody, 50 ml smetany na vaření. 
Tvarohový krém: 500 g nízkotučného tvarohu, 40 g zakysané smetany (16 % 
tuku), 1/2 balení želatinového ztužovačce zastudena, 5 lžiček moučkového 
cukru. Čoko krém: 100 g hořké čokolády (nejméně 50 % tuku), 5 dkg 
ztuženého tuku (např. Omega), 1 lžíce jemně mleté kávy, 100 ml smetany ke 
šlehání 
Sypké suroviny smícháme dohromady (kakao prosejeme). Pak přidáme vejce, 
smetanu, vodu olej a důkladně měchačkou promícháme. Vlijeme na velký plech 

vyložený pečicím papírem a pečeme při 170 °C asi 25 minut (špejlí zjistíme, zda je propečený střed). Hotový korpus 

necháme vychladnout. Tvaroh rozmixujeme s kysanou smetanou a cukrem. Pak do 100 ml vody vsypeme 
želatinový ztužovač, rychle promícháme a vlijeme ke tvarohové směsi a zamícháme. Ochutnáme, podle potřeby 
dosladíme a vše ještě jednou zamícháme a nalijeme na korpus. Smetanu přivedeme téměř k varu, odstavíme a 
přidáme instantní kávu. V misce na vodní lázni rozpustíme ztužený tuk s nalámanou čokoládou a pak smícháme s 
kávovou šlehačkou. Odstavíme a po pěti minutách rozetřeme na tvarohový krém; můžeme dozdobit. Hotové řezy 
uložíme do chladna alespoň na čtyři hodiny. 

 
OŘECHOVÝ ČAJ NA KAŠEL 
12 ks celých vlašských ořechů i se skořápkou, 0,5 l vody, med 
Ořechy roztlučeme a skořápky z nich namočíme do 0,5 l vody, necháme 12 hodin 
luhovat. Vodu i se skořápkami přivedeme k varu, chvíli povaříme, a nakonec výluh 
scedíme. Tento čaj pijeme vlažný několikrát denně, sladíme ho medem. 
Ořechový čaj pomáhá: Pomoc při kašli a nachlazení –léčí i dlouhotrvající či 
chronický kašel, protizánětlivé účinky, pomáhá už při prvních příznacích chřipky a 
zahlenění, upravuje hladinu cukru v krvi – pomoc pro cukrovkáře, silný čaj – odvar 
z ořechových skořápek působí příznivě na vředy, pro krásné a silné vlasy, proti 
vypadávání vlasů, blahodárné účinky na pleť, utlumuje chuť na kouření 
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DŮM a ZAHRADA 
 

PAŘNÍK 
Chystáte se na jaro? Máte již okna plná klíčících semínek? Nemáte skleník? Ale chtěli byste svoje 

sazeničky mít krytá v pařníku? Zde je pár zajímavých tipů a nápadů. 
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LOUŽNICKÉ TRADICE 
 

TUČNÝ ČTVRTEK–24. února 2022 
Tučný čtvrtek neboli "tučňák" předznamenává konec masopustu s velkými tanečními zábavami a počátek střídmého 
postního období před Velikonocemi. 
 
Tlustý čtvrtek, tímto dnem vstupuje obžerství a nabité masopustní období do mohutného finále. Je to den, kdy se 
navštěvovali sousedé doma a v hospodě, aby tu při muzice jedli, pili, besedovali i tančili a před nadcházejícím 
půstem se dosyta najedli vařeného masa, šišek a koblih, protože podle tradice se nám má lesknout huba 
omastkem, abychom nejen půst, ale i na celý rok nabrali sílu.  
 
Tradice je známa již z doby posledních Přemyslovců na českém trůnu, to se ovšem týkala hlavně masa. V 18. století 
se nedílnou součástí masopustního čtvrtečního jídelníčku na vesnici stala vepřová pečeně se zelím a knedlíkem, 
která se o století později rozšířila jako součást jídelníčku i do měst. Sladké koblihové pokušení se s čtvrtečním 
masopustním datem pojí taktéž od středověku, ač tehdejší koblihy koblihám současným nebyly zřejmě podobné, ale 
kdo ví, jak chutnaly tehdejší koblihy, kobylihy, koblížky, šišky, kreple, kreplíky, smaženice či smaženky. 
 
Na Tučný čtvrtek by každý měl být doma s rodinou a užívat si dobrého jídla a piva. 
Tradičně každá hospodyně připraví k obědu vepřovou pečeni s knedlíkem a zelím. Před jídlem se pomodlíme a 
poděkujeme vepříkovi, za to že jeho život nebyl marný. 
K tomuto českému lahodnému pokrmu podáváme pivo jako úctu čtyřem živlům. 
 
A protože se tento den netancuje, měl by každý pojíst tolik vepřového, co snese a pak si dá šlofíka. 
 
Pokud nemůžeme býti doma na tučný oběd, uděláme slavnostní večeři. 
 
V pátek se tráví a v sobotu se připravujeme na slavnou masopustní neděli, pondělí a úterý plné radovánek, tance a 
masek. Hospodyně v sobotu nakládají hovězí maso na neděli, kdy se vaří tradiční svíčková omáčka. 
 
V některých krajích se dnes přesunulo masopustní veselí jen na sobotu a neděli, ale přípravná sobota zaplněná 
škrobením a žehlením krojů a krásných masek, přípravou ozdob a dobrého jídla pak chybí a masopust se stává 
poněkud hektický. 
 
O víkendu si nenechte ujít masopustní taškařice, kde můžete a popít a pojíst něco masopustních dobrot. 
 
Karneval (u Římanů původně Carnival) nebyl ani tak maso-pust, neboť pro masopust měli Římané výraz 
carniprivium, ale spíš označení onoho konkrétního zahájení masopustních svátků. Tedy dne, kdy se všichni dosyta 
najedí, aby byli silní na následující postní období. Carni-val ve významu nabytí síly (valere) z masa (caro, genitiv 
carnis). Carnival tedy označoval spíše jeden konkrétní den spojený s hodováním a maškarami než celý masopust. 
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MATĚJ – 24. února 2022 
Za blížící se konec zimy a předzvěst jara se vždy 
považoval svátek svatého Matěje, který připadá na 24. 
února. K tomuto dni se také váže celá řada lidových 
pranostik, mně se však nejvíce líbí tyto: 
 
Na svatého Matěje, sluníčko se usměje. 
 
Na svatého Matěje, pije skřivan z koleje.  
 
Svatý Matěj zimu tratí, když netratí, obohatí. 
 
Rozšířeným lidovým zvykem bylo v tento den obcházení 
sadů ještě před východem slunce a vzývání svatého 

Matěje. Aby ochránil stromy před mrazem a zajistil 
dostatek plodů, přičemž lidé stromy třásli nebo do kmenů klepali větvemi. My tento zvyk se již neprovozuje, ale je 
pěkný, co říkáte? 
Bylo to tak, že hospodář chodil od stromu ke stromu, do každého několikrát udeřil a pak ho pohladil. Děti chodily 
do zahrad někdy až navečer. Byly bosé a také tloukly do stromů. Při tom se nemohly podívat nahoru do větví, 
protože věřily, že v nich sedí sv. Matěj, který by jim nic nenadělil. Dokud nepřednesly celé říkadlo, nesměly se 
podívat ani do kořenů. 
 “Svatej, milej Matěji, máme k tobě naději, abys nám udělil jablek, hrušek, švestek a všeho jinýho.” 
Kdo nestihnul od podzimka do dopoledne na sv. Matěje zasít podzimní žito a zasel ho až odpoledne, žito se mu jen 
plazilo. 

 
Apoštol sv. Matěj. 
Matěj byl synem zbožných a bohatých rodičů v městě Betlémě. Byl tak 
velmi zbožný, že se stal jedním ze 72 učedníků Ježíšových. Byl 
přítomen na Ježíšových kázáních, při zázracích i zmrtvýchvstání. 

Po ukřižování a nanebevstoupení Páně se měl doplnit počet jeho 
apoštolů. Matěj a Josef Barsabáš byli navrženi k volbě na místo Jidáše 
Iškarionského. Při losování měl větší štěstí Matěj, na kterého pak 
vstoupil Duch Svatý. Poté Matěj začal kázat svým spoluobčanům a 
později se vydal dál, prochodil Etiopii, Kapadocii a Macedonii a všude 
mezi lid šířil svaté Evangelium. V Macedonii však byl zajat, přivázán na 

kříž, kamenován a 24. února roku 63 n.l. sťat sekyrou. Jeho ostatky jsou uchovány v benediktinském klášterním 
kostele v Trevíru a jeho hlava se uctívá v bazilice St. Maria Maggiore v Římě. 
 

PRVNÍ POUŤ  
Zatímco sedláci chystali pluhy na pole k orbě, 
v Praze se konala první pouť roku. Ta 
největší, matějská. Pořádala se u kostela sv. 
Matěje v Dejvicích, a to již od roku 1595. 
Původní kostel nechal postavit roku 971 kníže 

Boleslav II. Z vděčnosti, že na tomto místě 
vyvázl se zdravou kůži při napadení 
medvědem. Jedna verze praví, že knížeti 
pomohl sám svatý Matěj, jiná, že medvěd byl 
ochočený a patřil tamnímu chalupníkovi, který 
se jmenoval Matěj.. Matějská pouť postupně 
pozbývala na tradičním charakteru a 
proměnila se v lidovou veselici, které se 

účastnily davy lidí. Od roku 1963 se pořádá na Výstavišti v Holešovicích. 
 
22. 2. až 8. 3. - Matějská obleva 
Jde o jednu z velmi významných teplotních epizod roku, která je doložena v mnoha pranostikách. Byla považována 
za praktické ukončení nepřetržité zimy a od tohoto období se začínaly přípravy na zahájení jarních zemědělských 
prací. Pravděpodobnost výskytu srážek je poměrně vysoká a pohybuje se kolem 75–80 %. Je při tom zajímavé, že 
konec tohoto teplého úseku je různě pohyblivý a někdy se protáhne až do prvních březnových dní. Poněkud delší 

období matějské oblevy bývá často přerušeno krátkým úsekem náhlých chladných dní a to přibližně 4–6 dní koncem 
února. 
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MASOPUST 
Masopustní neděle 27. února 2022, Masopustní úterý bude 1. března 2022 
Masopust je třídenní lidový svátek, který ve své podstatě sice nemá nic společného s liturgií, ale přesto je podřízen 
běhu církevního kalendáře. Slavil se ve dnech předcházejících Popeleční středě, kterou začíná 40denní půst před 
Velikonocemi. Protože datum Velikonoc je pohyblivé, byl pohyblivým svátkem i masopust.  
Přípravou na masopust býval čtvrtek před masopustní nedělí, nazývaný "tučný čtvrtek" či "tučňák". Panovalo 
přesvědčení, že v tento den má člověk jíst a pít co nejvíce, aby byl celý rok při síle.  
Hlavní masopustní zábava začínala o "masopustní neděli". Také toho dne byl oběd bohatý, ale netrval příliš dlouho, 
protože se všichni chystali do hospody k muzice. Někdy se tancovalo přímo na návsi a tanec se často protáhl až do 
rána. Také masopustní pondělí probíhalo ve znamení zábavy a tance. V mnoha vsích se konal "mužovský bál", kam 
neměla přístup svobodná chasa; tancovali jen ženatí a vdané. 

Vyvrcholením masopustu bylo úterý. Toho dne procházely 
vesnicemi průvody maškar, hrála se masopustní divadelní 
představení, secvičená obvykle žáky. Obchůzky masek 
neměly závazná pravidla; záleželo na vtipu a pohotovosti 
"maškarádů", jaké taškařice budou provádět. Masky byly 
všude pohoštěny – něčím k zakousnutí, a především 
pálenkou a pivem, které ještě zvyšovaly rozpustilost a 
veselí. Bývalo však i několik tradičních masek, které se 
objevovaly každoročně. Mezi ně patřil např. medvěd, někdy 
vedený na řetězu medvědářem. Jinou tradiční maskou 
bývala tzv. klibna (= šiml, kobyla, koníček), skrývající často 
dvě osoby. Objevovala se i maska s jezdcem na koni, Žid s 
pytlem nebo rancem na zádech, bába s nůší, kominík se 
žebříkem, kozel a mnoho dalších. 
Téměř všude končila masopustní zábava přesně o půlnoci. 

Tehdy zatroubil ponocný na roh a rychtář či někdo z radních všechny vyzval, aby se v klidu rozešli domů, protože 
nastala středa a s ní předvelikonoční půst. Někde zakončili o půlnoci muziku "pochováním basy" (symbol toho, že v 
postu si hudebníci nezahrají), jinde o půlnoci pochovávali Baccha. Lidé věřili, že pokud budou o masopustu tancovat 
přes půlnoc, objeví se mezi nimi ďábel, často jako cizinec v zeleném kabátě. 
O masopustních rejích z Čech i Moravy jsou dochovány písemné zprávy již ze 13. století, i když svátek je zřejmě 
ještě staršího data. Od středověku mravokárci vystupovali proti rozpustilostem, které se o masopustu děly, lidem to 

však nijak neubíralo na dobré náladě. 
Kolem 18. století se začaly pořádat 
zvláštní taneční zábavy, tzv. reduty. 
Zpočátku byly přístupné jen vyšším 
vrstvám, později všem zájemcům. První 
reduta v Praze se konala v roce 1752. 
 
 Kdy se vlastně slaví masopust, kterému 
se na Moravě říká fašank, fašinek nebo 
ostatky? Docela dlouho: Období začíná 
po svátku Tří králů, tedy 7. ledna. 
Stanovení termínu závěrečného dne – 

masopustního úterý před Popeleční středou – je tak trochu matematicko-astronomická úloha. 
Popeleční středa totiž nemá své pravidelné datum. V každém případě zahajuje čtyřicetidenní postní období před 
Velikonocemi. Jejich termín se zase řídí datem prvního jarního úplňku – první neděle po něm je velikonoční. 
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HOUBAŘSKÉ OKÉNKO 
s Petrem Hamplem 
Pravidelně nepravidelně v houbařské sezoně 

 

Je únor – tak zimní houby. (Část 3)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zbarvení plodnic je variabilní, dle biotopu, kde se vyskytuje. 

Hlívy 
Blízkou příbuznou h.úsřičné je hlíva plicní. Dlouho byly považovány za jeden 

druh. Hlíva plicní roste v létě – na tomto místě je uvedena jen pro srovnání… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                     Hlíva plicní 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              Text a foto: Petr Hampl 
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Ucho Jidášovo 

 

Ucho Jidášovo je rozšířený lidový název pro bolcovitku bezovou.  

Říká se jí také „čínská houba“, má chrupavčitou konzistenci a je vhodná do 

masitých jídel i do salátů, (např. z čínského zelí).  

Roste celoročně. 

Na stromě v Loužnici fotila Jana Matěásková. 
 

Únor 2022, P.H. 
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LOUŽNICKÁ HISTORIE 
Přepis kroniky obecné školy v Loužnici 1905–1930 

 
 

Školní rok 1924–25 

 

Školní docházka 

Ve školním roce 1924-25 činila školní docházka 96,48 %, půldnů omluvených bylo 3,11 %, neomluvených 0,41 %. 

Proti loňskému roku zhoršila se docházka o 1,01 %. Příčina: více nemocí. 

 

Statistika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve věku školou nepovinném chodil 1 

žák. 

Koncem školního roku ve 14. roce 

věku vystoupilo 3 žáci a 5 žaček. 

Do občanských škol v Železném 

Brodě chodili 7 žáků a 5 žaček. 

 

Školní pomůcky 

V tomto školním roce zakoupen 

nový šicí stroj „Lada“ v ceně 1.150,- 

Kč od firmy Hudský-Železný Brod, 

kuchyňské nádobí za 211,- Kč. 

K zakrytí stroje zřízena skříňka za 

150,- Kč. Pořízeny 2 rámečky na 

inventáře k zavěšení. Darem 

obdržela škola: 2 květinové stolky 

od Františka Toma, preparát slepého střeva od Jaroslava linky z Jablonce (od jeho paní)  

 

Foto: Děti ve škole – ilustrační snímek  

Pokračování příště…. 

 
Souhrn Loužnické historie najdete také zde: https://www.louznice.com/obec/kronika-historie-obce/   

 
 
 
 

https://www.louznice.com/obec/kronika-historie-obce/
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STŘÍPKY Z HISTORIE 
 „KNIHA ŠŤASTNÉ ŽENY“ z roku 1933 
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HISTORICKÉ OKÉNKO 
Rubrika, kde je porovnána fotografie z minulosti se současnými pohledy. 

 
Pohled na Zásadu od Kopaně přes Rovně. 
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PRO ZASMÁNÍ 
Ženy: 
Dvě přítelkyně si vyprávějí: 
1: Tak jaký byl včera večer Valentýn?  
2: Katastrofa. 
Manžel přišel domů, za čtyři minuty zhltnul 
jídlo, 
které jsem vařila celé odpoledne, tři minuty 
jsme se milovali, pak se otočil na bok a za 
dvě minuty 
usnul. 
A co u vás? 
1: Bylo to úžasné. Když jsem přišla domů, 
manžel na mě čekal a pozval mě na 
romantickou večeři. Po 

večeři jsme se ještě hodinu procházeli. Když 
jsme přišli domů, zapálil všechny svíčky a 
milostná předehra trvala hodinu. Další 
hodinu jsme se milovali a pak jsme 
si ještě další hodinu povídali. Prostě nádhera! 
Muži: manželé těchto dam diskutují ve 
stejnou dobu: 
1: Tak co včera večer, dobrý? 
2: Senzace! 
Přišel jsem domů, bylo uvařeno, najedli jsme 
se, 
zašukali a usnul jsem. 
Co ty? 
1: Hotový peklo! Vrátil jsem se brzy, abych 
spravil poličku v kuchyni. 

Když jsem zapnul vrtačku, vypadl proud a 
nešel nahodit. Když se žena vrátila domů, 
jediná 
možnost, aby mě neseřvala bylo vzít jí do 
restaurace. Večeře byla drahá jak svině a už 
mi nezbylo na taxík. 
Tak jsme se domů vlekli hodinu pěšky. Doma 
samozřejmě světlo nesvítilo, tak jsem musel 
zapálit svíčky, aby bylo v baráku aspoň 
trochu vidět. 
To mě tak zdrblo, že mi trvalo skoro hodinu, 
než se mi postavil a další hodinu, než jsem 
se udělal. 
Nadřel jsem se jako blbec, a přitom ženská 
ne, a ne zavřít hubu. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 MOUDRÁ VĚTA 
To, co ti před rokem způsobovalo stres. Dnes už nemá žádný význam. 

 

TIRÁŽ 
Loužnický Zpravodaj © Loužnice 2020 

TomMat, http://www.tommat.cz/kontakt.htm 
 

REKLAMA: Pokud máte zájem uveřejnit svou reklamu na našich stránkách Zpravodaje, není to žádný problém. 
Samozřejmě, že Loužničtí zde mají reklamu zdarma a mají přednost. Ohlaste se na e-mail: info@TomMat.cz  

 

LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ  
vychází pouze v elektronické podobě, není a nikdy nebyl nikým placen, ani sponzorován.   

Vše je pouze v režii a v nákladech TomMat.  
Ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., (tiskový zákon), není elektronická podoba novin, časopisů apod. považována za periodický tisk 

a Ministerstvo kultury takto šířená periodika neeviduje.   

http://www.tommat.cz/kontakt.htm
mailto:info@TomMat.cz
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OBCHOD LOUŽNICE 
 

Pondělí 8.00 – 16.00 hod 

Úterý 8.00 – 16.00 hod 

Středa 8.00 – 12.00 hod 

Čtvrtek 8.00 – 16.00 hod 

Pátek 8.00 – 16.00 hod 

Sobota Zavřeno 

Neděle Zavřeno 
 

 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

POŠTA LOUŽNICE - OTEVÍRACÍ DOBA 
Pondělí  08:00 - 11:00 

Úterý  14:45 - 17:45 

Středa  08:00 - 11:00 

Čtvrtek  14:45 - 17:45 

Pátek  08:00 - 11:00 
Nové telefonní číslo pošta Loužnice: 954 246 823.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
 
HOSPŮDKA NA ZÁDUŠÍ 
OTEVÍRACÍ DOBA:  
Čtvrtek   18:00 - 22:00  hod  
Pátek     18:00 - 24:00  hod                                                    

Sobota   18:00 - 24:00  hod      
Neděle   18:00 - 22:00  hod  

Na čepu Rohozec 10, Svijany 450, Nealko Pomelo - Rohozec (Točené i plechu) 
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TIPY NA VÝLET 
 
 

KAM V LOUŽNICI NA ŠPACÍR? 

 
 

Nevíte kam se jít v Loužnici projít? 
Zde Vám poradíme několik tipů nejenom v rámci katastru obce, ale také do okolí. 
Vždy mějte na paměti, že se chováme ohleduplně k přírodě, svému okolí, odpadky 
vyhazujeme do koše a neničíme nic v přírodě ani v obci. 
Děkujeme, že budete správnými turisty v naší obci. OÚ Loužnice  
 

https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_3.pdf&original=TIPY%20

NA%20V%C3%9DLETY%20V%20LOU%C5%BDNICI%20II.pdf   

 
Dalším tipem na výlet jsou "Loužnické lavičky" 
Lavičky v okolí Loužnice usadili, ve čtyřicátých letech, pan Mnislav Bernt 
a pan Jaroslav Bernt, ještě nyní jsou po nich leckde vidět betonové 
sloupky. 
Pan Jaroslav Bernt tak nyní ctí odkaz svých předků a tyto lavičky opět 

probouzí k životu, aby posloužili k odpočinku, k výletům a krásným rozhledům do krajiny. Je to 
krásný počin a věříme, že budou dlouho sloužit a přinášet chvíle odpočinku všem pocestným. 
Postůj poutníče! 
Na chvíli usedni, po kraji se rozhlédni, ať síly načerpáš na další pouť. 
 
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_2.pdf&original=LOU%C5
%BDNICK%C3%89%20LAVI%C4%8CKY%202021.pdf  
 

https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICKE_LAVICKY/   

 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_3.pdf&original=TIPY%20NA%20V%C3%9DLETY%20V%20LOU%C5%BDNICI%20II.pdf
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_3.pdf&original=TIPY%20NA%20V%C3%9DLETY%20V%20LOU%C5%BDNICI%20II.pdf
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_2.pdf&original=LOU%C5%BDNICK%C3%89%20LAVI%C4%8CKY%202021.pdf
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_2.pdf&original=LOU%C5%BDNICK%C3%89%20LAVI%C4%8CKY%202021.pdf
https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICKE_LAVICKY/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
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http://www.tommat.cz/ 

http://www.tommat.cz/
http://www.tommat.cz/
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UBYTOVÁNÍ V SRDCI JIZERSKÝCH HOR 
 

 
 BEDŘICHOV  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.bajama.cz/cs/  
 

    Co nabízíme? 
• parkování u chaty 
• ubytování ve 12 pokojích ve dvou patrech  
• domácí česká kuchyně, jídelna s barem pouze pro ubytované 

• nekuřácké prostředí 
• možnost uspořádání svateb, firemních školení, abiturientských večírků, lyžařské školy, školy v přírodě 
• letní terasa s grilem, ohniště 
• prolézačky a pískoviště pro děti 
• uzamykatelná kolárna a lyžárna 
• servis na kola i lyže 
• obchůdek se sportovním zbožím, pro ubytované 10% sleva na zboží 
• možnost průvodce na kole 
• po dohodě možnost zajištění instruktora lyžování s licencí 
• wi-fi připojení zdarma 
• společenská místnost 

 
 
 
 

 
 

https://www.bajama.cz/cs/
https://www.bajama.cz/cs/
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http://www.iqvytapeni.cz/
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https://www.facebook.com/lucia.pedikura  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/lucia.pedikura
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https://www.firmy.cz/detail/12833103-papiracek-zelezny-brod.html
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